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U ovoj, za nas jubilarnoj, godini kada se cijeli svijet suočio s dotad 

nepoznatim neprijateljem pandemijom COVID-19 urokovanoj novim 

koronavirusom SARS-Cov-2 koji je, zaprijetivši globalno, dugoročno 

poremetio način života kakav smo do tada svi poznavali, Društvo 

„Hepatos“ proslavilo je 20-ti rođendan na jedini mogući način – upornim 

radom i zalaganjem, neposustajanjem u ostvarivanju naših ciljeva, 

posvećeni našoj viziji i misiji posebno ističući da ovoj izazovnoj godini ne 

smijemo zapustiti prethodna dostignuća u javnom zdravstvu te da u 

trenutku, kada ne možemo napredovati u borbi protiv bolesti jetre, bismo 

barem trebali pokušati zadržati trenutnu situaciju i izbjegavati korake 

unazad kako ne bismo izgubili teško postignut zamah u eliminaciji 

virusnih hepatitisa kao i drugih jetrenih bolesti. 
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Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“  

Zaposlenih: 2 
 

Dodatne informacije o društvu 

Hepatos 
Doverska 29 
21000 Split 
Tel. +385 (0)21 45 99 88 

 
Besplatni info telefon 0800 400 405  

e-mail: hepatos@hepatos.hr  

web stranica: www.hepatos.hr  

facebook stranica: Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“ 
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SADRŽAJ  

Uvodna riječ Izvršnog tima 

Postignuti rezultati 

Uvodna riječ  

Za nama je 20 godina predanog rada koje su Hepatos doveli do pozicije neupitnog lidera među 

organizacijama civilnog društva u zagovaranju ne samo prava osoba oboljelih od virusnih 

hepatitisa već i ostalih bolesti jetre. Tijekom 2020. kada se društvo u cjelini suočavalo s COVID-

19 prijetnjom za javno zdravlje, kojoj svakako treba posvetiti pažnju, Društvo Hepatos radilo je 

na informiranju javnosti da ne smijemo zapustiti svoja prethodna dostignuća u javnom 

zdravstvu te da u trenutku, kada ne možemo napredovati u borbi protiv bolesti jetre, bismo 

barem trebali pokušati zadržati trenutnu situaciju i izbjegavati korake unazad kako ne bismo 

izgubili teško postignut zamah u eliminaciji virusnih hepatitisa kao i drugih jetrenih bolesti. 

Daljnjim radom nastojat ćemo opravdati povjerenje svih Vas, a za sada vam podnosimo naše 

godišnje izvješće za 2020. godinu. 

Među najvažnijim događajima iz 2020. godine izdvajamo: 

 Organizaciju stručnog skupa pod nazivom „HCC – sudbina koja se može izbjeći: Do 

prevencije raka jetre eliminacijom hepatitisa (i šire) kroz univerzalnu zdravstvenu 

pokrivenost s dodatnim osvrtom na COVID-19“ pod pokroviteljstvom hrvatskog 

predsjedanja Vijećem Europske unije u 2020. Društvo Hepatos je među prvim 

organizacijama nastavilo rad na sprječavanju i informiranju širu javnost o sve većem 

teretu koji HCC, kroz „tihe epidemije jetre“( virusne hepatitise i masnu jetru) nameće 

na društvo u cjelini.  

Zaključci sastanka, održanog 09. lipnja 2020., sažeti su u dokument “Preporuke za 

Europsku Komisiju i zemlje članice EU” koji su zajednički izradili svi okupljeni 

predstavnici i stručnjaci a podržali predstavnici Europske Komisije kao i stručnih tijela 

koji se bave bolestima jetre. 

 rad našeg  Mobilnog InfoHep Centra, medicinskog vozila koje je opremljeno za 

pružanje zdravstvenih usluga na terenu. Njegovim radom, a u suradnji sa stručnjacima 

regionalnih Zavoda za Javno Zdravstvo i bolničkih centara diljem Republike Hrvatske, 

po prvi put kompletna i izvrsna usluga  dovodi se na teren korisnicima. Akcijama 

organiziranim  tijekom 2020. Društvo Hepatos pokazalo je da ima kapacitete, znanje, 

obučene volontere, zaštitnu opremu i veliku volju te da akcije testiranja i pregleda jetre 

Fibroscanom u doba pandemije nisu nikakav problem. 

Također se ponosimo što smo, usprkos pandemiji, uspješno organizirali akciju povodom 

Svjetskog dana nealkoholne masne bolesti jetre - 12.06.2020. u suradnji s Gradskim uredom 

za zdravstvo Grada Zagreba i Zavodom za gastroenterologiju KB Merkur u Zagrebu. 

InfoHep Centar 

Naše savjetovalište nalazi se na adresi Fra Bonina 11 u Splitu  gdje liječnici  KBC Split  i 

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo SDŽ pružaju usluge savjetovanja, anonimnog i 

besplatnog hepatitis i HIV testiranja sa testovima na slinu kao i preglede jetre uređajem 

Fibroscen 530k. Tijekom 2020. godine u Savjetovalište se javilo više od 250 osoba. 
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POSTIGNUTI REZULTATI U 2020. GODINI  

Tijekom 2020. Godine Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“ je: 

 pružilo usluge pregleda ili savjetovanja:  

 253 osoba u Savjetovalištu 

 124 osoba Mobilnim InfoHep Centrom 

 Radilo na objavljivanju snimke predstave „Što mi može virus?“ koju je Društvo uspješno 

produciralo u 2009. 

 objavilo brošuru s najnovijim informacijama o rizicima bolesti masne jetre kako bi smo 

što bolje informirali korisnike tijekom javnozdravstvenih akcija. 

 permanentno bilo prisutno u medijima s ciljem informiranja i educiranja šire zajednice 

te smo u 2020 imali: 

 67 medijska istupa  

 40 vijesti aktivnostima i novostima iz društva i prevedenim vijestima iz svijeta na 

našoj web stranici ww.hepatos.hr 

 94 obavijesti na našim društvenim mrežama 

 revidiralo informacije o bolestima jetre.  

 web stranica je u prošloj godini posjećena 68.715 puta 

 kampanje na društvenim mrežama, posebice na Facebooku, vidjelo  je 143.568 

korisnika 

Također bismo voljeli istaknuti : 

o Povodom Mjeseca borbe protiv raka jetre, Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“ 

bilo je domaćin četvrtog MedTalk-a, pod nazivom „Rak jetre – tihi ubojica“, koji se 28. 

listopada, 2020. organizirao virtualno, a zabilježio je dosad najveću zainteresiranost i 

posjećenost od skoro 300 sudionika. 

o 27.01.2020. u Mobilni InfoHep 

Centar obavljena je instalacija 

uređaja Genexpert, donacije 

Cephid  kojim se metodom PCR vrši 

testiranje HCV RNA te potvrđuje 

hepatitis C dijagnozu i postojanje 

virusa u krvi. Ovim uređajem 

zaokružuje se izvrsnost najbolje 

opremljene pokretne jednice koja 

služi probiru i što bržem uključivanju 

u skrb oboljelih od virusnih 

hepatitisa čime se potvrđuje da je 

Mobilni InfoHep Centar jedan od 

najboljih primjera dobre prakse ne 

samo u Hrvatskoj / regiji već i u 

cijeloj Europi.  
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STRUČNI SKUP POD NAZIVOM „HCC – SUDBINA KOJA SE MOŽE IZBJEĆI: DO 

PREVENCIJE RAKA JETRE ELIMINACIJOM HEPATITISA (I ŠIRE) KROZ UNIVERZALNU 

ZDRAVSTVENU POKRIVENOST S DODATNIM OSVRTOM NA COVID-19“ POD 

POKROVITELJSTVOM HRVATSKOG PREDSJEDANJA VIJEĆEM EUROPSKE UNIJE. 

 

U sklopu planova obilježavanja 20. godišnjice zalaganja za pacijente s bolestima jetre održali 

smo stručni skup pod nazivom „HCC – sudbina koja se može izbjeći: Do prevencije raka jetre 

eliminacijom hepatitisa (i šire) kroz univerzalnu zdravstvenu pokrivenost s dodatnim osvrtom 

na COVID-19“ pod pokroviteljstvom hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije. 

Iako je originalno planirano 

održavanje skupa u travnju COVID 

19 pandemija odgodila je događaj. S 

obzirom na važnost teme skup je 

održan 09. lipnja 2020 u 

suorganizaciji s Uredom Svjetske 

zdravstvene organizacije u Hrvatskoj, 

Hrvatskom akademijom znanosti i 

umjetnosti, Hrvatskog društva za 

internističku onkologiju, Hrvatskim 

gastroenterološkim društvom, 

Referentnim centrom Ministarstva 

zdravstva za dijagnostiku i liječenje 

virusnog hepatitisa, te je na jednom 

mjestu, što osobno što virtualno, 

okupio 75 predstavnika, eminentnih govornika i uglednih međunarodnih gostiju, poput 

Dubravke Šuica, potpredsjednice Europske Komisije, Stjepka Pleštine, predsjednika Hrvatskog 

društva za internističku onkologiju te Masoud Dara-e, predstavnika Svjetske zdravstvene 

organizacije, kao i brojne predstavnike Europskih udruženja pacijenata s bolestima jetre, 

Odbora za prevenciju virusnih hepatitisa, goste iz šire regije (Albanija, Bosna i Hercegovina, 

Bugarska, Crna Gora, Češka, Cipar, Gruzija, Hrvatska, Kosovo, Rumunjska, Sjeverna 

Makedonija, Srbija, Slovačka, Slovenija) te lokalne stručnjake usko vezane uz područje 

liječenja bolesti jetre.  

Tijekom događaja okupljeni uvaženi međunarodni stručnjaci, predstavnici državnih institucija i 

pacijentskih organizacija 

napravili su iskorak kako bi 

što bolje obavijestili i 

informirali širu javnost o sve 

većem teretu koji HCC, kroz 

„tihe epidemije jetre“ (virusne 

hepatitise i masnu jetru) 

nameće na društvo u cjelini, 

te ukazali na potrebe 

procijene trenutne situacije, 

dosadašnjih postignuća i 

izazova, kao i pravca 

djelovanja u budućnosti kako 

bismo spriječili daljnje patnje 

i smrti uzrokovane rakom 

jetre.  
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Prezentirani rezultati trenutnog stanja iz 

prakse potvrdili su da je rak, na području 

zdravlja, opravdano jedan od glavnih 

prioriteta Europske komisije pod vodstvom 

Ursule von der Leyen koja planira usvojiti 

ove inicijative „kako bi se državama 

članicama pružila potpora za poboljšanje 

nadzora i liječenja raka”, (…) smanjila 

patnja uzrokovana tom bolešću i kako bi 

Europa preuzela vodeću ulogu u borbi 

protiv raka.“ 

Zaključci sastanka sažeti su u dokument koji su zajednički izradili svi okupljeni predstavnici i 

stručnjaci te su ove Preporuke proslijeđene članovima Europske Komisije kao i Zemljama 

članicama EU s ciljem podizanja svijesti donositelja odluka. 

Ove preporuke su podržali predstavnici Europske Komisije kao i stručnih tijela koji se bave 

bolestima jetre. Pohvale na organizaciji stručnog skupa „Hepatos“ je primio od mnogobrojnih 

sudionika, među ostalima kao i od osblja Zajedničkog programa za tuberkulozu, HIV / AIDS i 

hepatitis pri Regionalnom uredu za Europu unutar Svjetske zdravstvene organizacije. 

Društvo Hepatos primilo je zahvalu Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku Hrvatskoga 

sabora.Predsjednica odbora Dr. Sabljar-Dračevac zahvalila se na poduzetim aktivnostima i 

postignućima Društva i naše predsjednice mr.sc. Tatjane Reić osobno, te na sastavljanju i 

diseminaciji “Preporuka za Europsku Komisiju i zemlje članice EU”  koje su proizašle iz 

zaključaka stručnog skupa na temu raka jetre kojeg smo, 09. lipnja 2020, organizirali pod 

pokroviteljstvom hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije.  

U zahvali  Dr. Sabljar-Dračevac  je ponovila svoju predanost inicijativi eliminacije virusnih 

hepatitisa do 2030. te potvrdila namjere da, kao predsjednica Odbora,  putem odgovarajuće 

zakonske regulative planira i omogući što kvalitetniju prevenciju, pruži potporu u provođenju 

aktivne politike za unapređenje borbe protiv virusnih hepatitisa te osigura sigurniju i provjerenu 

zdravstvenu skrb. 
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POVODOM MJESECA BORBE PROTIV RAKA JETRE, HRVATSKO DRUŠTVO ZA 

BOLESTI JETRE „HEPATOS“ BILO JE DOMAĆIN ČETVRTOG MEDTALK-A, POD 

NAZIVOM „RAK JETRE – TIHI UBOJICA“ 

Tijekom panel diskusije, koju smo virtualno održali 28. listopada, 2020.,govorilo se o 

hepatocelularnom karcinomu (HCC), koji predstavlja 

otprilike 90% svih slučajeva primarnog raka jetre, a koji je 

u porastu i u Hrvatskoj s prosječno 480 oboljelih na 

godišnjoj razini. Gotovo 50% bolesnika s uznapredovanim 

HCC-om neće živjeti dulje od godine dana nakon 

postavljanja dijagnoze. Razlog ovako visoke smrtnosti 

uglavnom je u tome što se HCC kod većine pacijenata 

otkrije tek u kasnoj fazi jer oboljeli često nemaju znakova 

bolesti sve do uznapredovanog stadija, kada, nerijetko, 

liječenje više nije moguće već preostaje samo palijativna 

skrb.  

O samoj bolesti, faktorima rizika, znakovima bolesti, koje ipak neki oboljeli primijete te važnosti 

što ranijeg otkrivanja, razgovarali su sljedeći govornici: 

dr. sc. Mario Šekerija - voditelj Registra za rak RH i voditelj Odjela za maligne bolesti HZZJZ 

prof. dr. sc. Tajana Filipec Kanižaj - pročelnica Zavoda za gastroenterologiju, Klinike za 

unutarnje bolesti KB Merkur 

prof. dr. sc. Sanja Musić Milanović – voditeljica Službe za promicanje zdravlja HZZJZ-o 

prof. dr. sc. Neven Ljubičić - predsjednik Hrvatskog gastroenterološkog društva 

dr. med. Nataša Ban Toskić - predsjednica KoHOM-a 

prof. dr. sc. Stjepko Pleština – predsjednik Hrvatskog društva za internističku onkologiju i 

predstojnik Klinike za onkologiju KBC-a Zagreb 

mr. sc. Tatjana Reić – predsjednica Hrvatskog društva za bolesti jetre „Hepatos“ 
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Poznata hrvatska zdravstvena novinarka Goranka Jureško moderirala je diskusiju u kojoj su 

kao sudionici prisustvovali članovi Društva „Hepatos“ i drugih organizacija oboljelih, KOHOM-

a, Hrvatskog gastroenterološkog društva,  Hrvatskog društva za internističku onkologiju, 

Studentskog zbora Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te Međunarodne udruge 

studenata medicine Hrvatska (CroMSIC). 

Kroz panel diskusiju uvaženi stručnjaci prezentirali su rezultate trenutnog stanja iz prakse, 

podijelili svoja znanja i savjete te sagledali kako trenutna COVID-19 situacija utječe na daljnje 

korake vezane uz HCC. 

Tako je u ime domaćina skup otvorila mr.sc. Tatjana Reić ističući važnost ove teme za oboljele 

posebice kada je u pitanju visoka, najčešće neopravdana, stigmatiziranost jer se bolesti jetre 

najčešće izjednačuju s društveno neprihvatljivim i visoko rizičnim ponašanjima, dok je dr.sc. 

Mario Šekerija iznio epidemiološke podatke iz Registra za rak RH a koji ukazuju na činjenicu 

da je u Registru trenutno preko 50% bolesnika s rakom jetre nepoznatog stadija bolesti. 

Prof. Tajana Filipec Kanižaj naglasila je kako je nealkoholna masna bolest jetre relativno 

zanemaren faktor rizika za koji se predviđa da će u budućnosti postati vodeći uzrok HCC-a 

stoga u Hrvatskoj, za sada, postoje 2 Ambulante za nealkoholnu masnu bolest jetre s oko 5.000 

pacijenata, a prof. Sanja Musić Milanović istaknula je nezdravu prehranu s visokim udjelom 

šećera i masti te debljinu kao jedne od glavnih uzročnika nealkoholne masne bolesti jetre a 

posljedično tome i hepatocelularnog karcinoma. 

Prof. Neven Ljubičić osvrnuo se na važnost praćenja bolesnika, koji su pod rizikom za razvoj 

ciroze, a posljedično i za razvoj HCC-a te mogućnosti, prednosti ali i nedostatke metoda za 

bolji probir, a dr. Nataša Ban Toskić ukazala je na ulogu liječnika obiteljske medicine u 

prevenciji rizičnih ponašanja te u ranom prepoznavanju i dijagnosticiranju bolest.   

S metodama liječenja i važnosti multidisciplinarnog pristupa upoznao nas je prof. Stjepko 

Pleština navodeći: „Ako je igdje bitna multidisciplinarnost to je u bolesnika sa HCC-om, jer on 

nije samo zloćudna bolest već najčešće nastaje na prethodno oboljeloj jetri, što nama često 

ograničava mogućnosti liječenja. Prevencija i rano otkrivanje su temelj jer mogu ponuditi 

potencijalno izlječenje, dok optimalno i pravovremeno liječenje mogu utjecati na produljenje i 

na kvalitetu života naših bolesnika. Duboko sam uvjeren da je ekonomski opravdano uložiti u 

preventivne, screening programe za cijeli zdravstveni sustav.“ 
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MOBILNI INFOHEP CENTAR: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

04.03.2020.  Članovi Mobilnog 

InfoHep Centra, potpomogli su 

Edukaciji/interaktivnoj radionici koju 

je organizirao Hepatos Zagreb, u 

KBC Sestre milosrdnice, Klinici za 

Gastroenterologiju i hepatologiju - 

Centru za ovisnost, u Zagrebu, 

sudjelujući u javnozdravstvenoj 

akciji tijekom koje smo 

zainteresiranima, s timom liječnika 

Klinike za unutarnje bolesti nudili 

mogućnost pregleda jetre 

transientnom elastografijom. 

Budući da KBC Sestre milosrdnice 

ne posjeduje elastograf (FibroScan) 

a na pregled istim u drugim 

ustanovama čeka se i do tri (3) 

mjeseca, ovom “linkage to care” 

aktivnošću direktno smo pomogli ubrzavanju početka liječenja i mikroeliminaciji. 

 

 

17.-18.05.2020. Aktivisti Hrvatskog društva za bolesti 

jetre Hepatos u suradnji s NZJZ SDŽ pružili su usluge 

Mobilnog InfoHep Centra stanovnicima grada Splita. 

Povodom obilježavanja Europskog proljetnog tjedna 

testiranja ponudili mogućnost testiranja brzim 

testovima na hepatitis C i HIV, te pregled jetre 

elastrografijom uređajem Fibroscan 530 compact uz 

motivacijsko-savjetodavni razgovor sa liječnicima  
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10.06.2020. Aktivisti Hrvatskog društva za bolesti jetre Hepatos u suradnji s KBC Merkur pružili 

su usluge Mobilnog InfoHep Centra građanima grada Zagreba:  pregled jetre elastrografijom 

uređajem Fibroscan 530 compact uz motivacijsko-savjetodavni razgovor sa liječnicima.  

  

 

25.06.2020 u 

suradnji s 

prof.dr.sc. Borisom Lukšićem, predstojnikom klinike za 

infektologiju KBC Split i Magdom Pletikosa Pavić, dr.med., 

spec. epidemiologije NZJZ SDŽ, posjećeni su štićenici 

Zajednice Papa Ivan XXIII iz domova lociranih u Orahu i 

Prologu.  

Ovom akcijom štićenicima Zajednice pružene su usluge 

dostupne u mobilnom InfoHep Centru; testiranje brzim 

testovima na hepatitis C te pregled jetre elastrografijom, uz 

motivacijsko-savjetodavni razgovor sa liječnicima.  

u suradnji s prof.dr.sc. Borisom Lukšićem održano je 

predavanje o virusnim hepatitisima. 

 

 

28.07.2020 U sklopu aktivnosti obilježavanja 20 godina postojanja i predanosti pacijentima s 

bolestima jetre, u InfoHep Centru na adresi Fra Bonina 11 u Splitu u suradnji sa Zajednicom 

„Papa Ivan XXIII“, KBC Split i NZJZ SDŽ a  povodom Svjetskog dana hepatitisa pružili smo 

usluge Mobilnog InfoHep Centra štićenicima Zajednice ali i široj javnosti: testiranje brzim 

testovima na hepatitis C,  PCR testiranje na hepatitis C (HCV),te pregled jetre elastrografijom 

uređajem Fibroscan 530 compact uz motivacijsko-savjetodavni razgovor sa liječnicima 
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14.10.2020.  Na poziv Grada Gospića članovi Društva pružali su usluge Mobilnog InfoHep 

Centra na Trgu Stjepana Radića u Gospiću. Veliki odaziv i zainteresiranost građana pokazatelj 

su uspješnosti ove „link to care“ usluge koja se  održavala u sklopu projekta „Okreni list“ kojem 

je nositelj Grad Gospić. U akciji su sudjelovali dr. Magda Pletikosa-Pavić, spec. epidemiologije 

NZJZ SDŽ, te liječnici OB Gospić dr. Anton Ratković, spec. interne medicine te Margareta Bajo 

- Dadić dr. med. Građanima su ponuđene usluge testiranja brzim testovima na hepatitis C te 

preglede jetre elastrografijom, uz motivacijsko-savjetodavni razgovor. 

   

23.11.2020. U 

suradnji s Povjerenstvom za suzbijanje zlouporabe 

droga Splitsko-dalmatinske županije i Nastavnog 

zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske 

županije, Mobilni InfoHep Centar posjetio je štićenike 

Doma za ovisnike Zajednice Susret u Cisti Velikoj.  

Ovom akcijom štićenicima su pružene usluge 

dostupne u Mobilnom InfoHep Centru; testiranje 

brzim testovima na hepatitis C te pregled jetre 

elastrografijom, uz motivacijsko-savjetodavni 

razgovor sa liječnicima. 

Održano je predavanje o virusnim hepatitisima. 

 

 

 

 

 

 

 

26.11.2020. Aktivisti Hrvatskog društva za 

bolesti jetre Hepatos u suradnji s 

KBC Split i NZJZ SDŽ pružili su usluge Mobilnog 

InfoHep Centra pripadnicima veterani ratnih 

postrojbi grada Splita, pripadnici Hrvatskog 

društva logoraša, HOS-a, BATT-a te Hrvatskog 

časničkog zbora.; testiranje brzim testovima na 

hepatitis C,  te pregled jetre elastrografijom uz 

motivacijsko-savjetodavni razgovor sa 

liječnicima. 
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SVJETSKI DAN HEPATITISA 2020. 

 
Hrvatsko društvo za bolesti jetre HEPATOS, provođenjem nacionalne kampanje već 

sedamnaestu godinu za redom obilježava Svjetski dan hepatitisa eng. World Hepatitis Day 

(WHD)* koji se u cijelom svijetu, pa tako i u Republici Hrvatskoj, od 2011. godine obilježava 28. 

srpnja te ujedinjuje svjetsku hepatitis zajednicu kako bi pro aktivno djelovala utječući na stvarne 

promjene u svojim lokalnim sredinama. 

 

Za Svjetski dan hepatitisa 2020, Svjetska Zdravstvena Organizacija (SZO) se usredotočuje na 

ostvariv san -  budućnost bez hepatitisa i želi 

podsjetiti globalnu zajednicu da, kako bi zadržali 

Europu na putu ka eliminaciji virusnih hepatitisa 

čak i za vrijeme COVID-19 pandemije, 

neophodno je nastaviti pružati usluge testiranja, 

liječenja i skrbi te tako pokušati zadržati trenutno 

stanje, izbjegavati korake unazad kako ne bismo 

izgubili teško postignut zamah u eliminaciji 

virusnih hepatitisa. 

 
U skladu s ovim preporukama, a pridržavajući se 

svih propisanih mjera Stožera civilne zaštite RH,  

Društvo Hepatos, u sklopu aktivnosti 

obilježavanja 20 godina postojanja i predanosti 

pacijentima s bolestima jetre, 28.07.2020. u svom 

InfoHep Centru u Splitu, u suradnji s Klinikom za 

infektologiju KBC Split, NZJZ SDŽ, 

Povjerenstvom za suzbijanje zlouporabe droga 

SDŽ, te Terapijskom zajednicom Pape Ivana 

XXIII pružalo je usluge PCR testiranja na 

hepatitis C u želji da korisnicima upotpuni „link to 

care“ uslugu, kako bi se zaraženi što prije uvrstili u sustav skrbi. 

 
Predstojnik splitske infektologije, 

prof. dr Ivo Ivić, koji je sudjelovao u 

akciji ovom prilikom je izjavio: 

„Kronični hepatitis B i C su kronične 

infekcije koje ponekad godinama ili 

desetljećima ne pokazuju simptome. 

Najmanje 60% slučajeva raka jetre 

posljedica je nepravodobnog 

testiranja i liječenja virusnih 

hepatitisa B i C“.  
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Akciji je također sudjelovao prvi Hepatosov hepatitis ambasador, nogometaš Ivan Gudelj te 

socijalna radnica Gordana Cavicchi.  

 

Osim ove akcije također smo priliku obilježili: 

 

o provođenjem nacionalne kampanje oglašavanjem u zdravstvenim ustanovama širom 

RH  te u sredstvima javnog prijevoza u 5 gradova Republike Hrvatske  

o kampanjom na društvenim mrežama  

o 10. srpnja: suorganizacijom stručnog Simpozija povodom WHD na Infektološkoj klinici 

„Dr. Fran Mihaljević“ u Zagrebu tijekom kojeg su članovi Društva održali predavanje  

o 17. srpnja: Nacionalne kampanje u sklopu koje su tradicionalno upućeni dopisi 

predsjedniku RH, Premijeru, članovima Vlade, ministrima, te svim novoizabranim 

zastupnicima u Saboru kako bismo im skrenuli pozornost na probleme ali i napretke u 

eliminaciji virusnih hepatitisa. 

o 28. Srpnja: PCR testiranje na HCV povodom Svjetskog dana Hepatitisa 2020 

 

Tako smo navedenim akcijama a) poduprli 

širenje svjesnosti o potrebi prevencije, 

testiranja i liječenja hepatitisa, b) promicali 

univerzalnu zdravstvenu skrb za sve hepatitis 

rizične skupine i c) radili na širenju partnerstva 

i podizanja svijesti u borbi protiv virusnog 

hepatitisa. 

 

Globalno, 325 milijuna ljudi živi s kroničnim 

hepatitisom B i C od kojih su, prema 

procjenama Centra za analizu bolesti (CDA), 

26.000 hepatitis B i 23.600 hepatitis C 

pozitivni građani Republike Hrvatske. Ove zaraze su važan javnozdravstveni problem jer mogu 

rezultirati cirozom i rakom jetre što uzrokuje do 1.4 milijuna smrti globalno, a u Europi oduzimaju 

168.500 života svake godine. Većina tih smrtnih slučajeva mogla se spriječiti pravovremenim 

testiranjem i liječenjem, a u slučaju hepatitisa B, cijepljenjem. 

 

Prema najnovijim podatcima do danas je samo 5 država na putu eliminacije hepatitisa C i 79 

država, uključujući i RH, su na putu eliminacije hepatitisa B u mlađih od 5 godina do 2030. 

godine.  

 

Eliminacija hepatitisa u Republici Hrvatskoj započinje s pronalaženjem desetaka tisuća 

nedijagnosticiranih pacijenata. Upravo je veliki postotak nedijagnosticiranih pacijenata najveći 

problem u dostizanju globalnog cilja Svjetske Zdravstvene Organizacije – eliminacija virusnih 

hepatitisa do 2030. godine. 

 

Svjetski dan hepatitisa, 28. srpnja, prilika je za jačanje nacionalnih i međunarodnih napora za 

eliminaciju hepatitisa, poticanje djelovanja i angažmana pojedinaca, političkih dionika i javnosti 

te naglašavanje potrebe za većim globalnim odazivom kako je navedeno u izvješću Svjetske 

zdravstvene organizacije o globalnom hepatitisu za 2017. godinu.  

 

Kao i uvijek, a posebno u susret  Svjetskom danu hepatitisa, naše aktivnosti  bile su 

usredotočene na korisnike koji nas kao i tijekom cijele godine mogu kontaktirati u InfoHep 

Centru: 

- pozivom na besplatni telefon 0800 400 405 

- online Savjetovalištu:  www.hepatos.hr  

- mailu Savjetovališta: pitanja@hepatos.hr 

  

http://www.hepatos.hr/
mailto:pitanja@hepatos.hr
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MEĐUNARODNA SURADNJA  

29.01.2020., Luxemburg, EU Parlament, predsjednica Hepatosa i ACHIEVE co chair mr.sc. 

Tatjana Reić sastala se s DG Sante  

13.03.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa i članica izvršnog odbora ELPA-e mr.sc. Tatjana 

Reić sudjelovala je na sastanku izvršnog odbora krovne organizacije 

23.04.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa mr.sc. Tatjana Reić sudjelovala je na virtual Viral 

Hepatitis Prevention Bord (VHPB) advisory meeting koji je okupio stručne dionike iz područja 

virusnih hepatitisa. 

Svrha ovog sastanka bila je sažeti ključne točke za raspravu i navesti konkretne političke 

preporuke koje su proizašle iz rasprave kako bi se moglo navesti sljedeće korake za osiguranje 

bolje budućnosti za osobe s bolestima jetre.  

29.05.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa i članica izvršnog odbora ELPA-e mr.sc. Tatjana 

Reić sudjelovala je na sastanku izvršnog te odbora krovne organizacije 

11.06.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa mr.sc. Tatjane Reić sudjelovala je na sastanku 

Virtual VHPB Technical Meeting “Hepatitis A vactination: One dose. Održavanje ovog sastanka 

prvobitno je planirano za Zagreb, dan nakon održavanja sastanka pod pokroviteljstvom 

hrvatskog predsjedanja Vijećem Europske unije u organizaciji Društva Hepatos no nažalost 

zbog COVID situacije održan je virtualnim putem. 

17.07.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa i članica izvršnog odbora ELPA-e mr.sc. Tatjana 

Reić sudjelovala je na sastanku izvršnog odbora krovne organizacije 

27.07.2020. Zoom, članice Hepatosa sudjelovale su u WHO World Hepatitis Day webinar-u 

Kao virtualni sudionici webinara članice Društva pridružile su se europskim snagama s ciljem 

promoviranja Svjetskog dana hepatitisa. Zajedno s ostalim sudionicima sudjelovale su u 

sastanku s ciljem da podsjete donositelje odluka i partnere na važnost povećanja naših napora, 

unatoč pandemiji COVID-19, u eliminaciji 

virusnog hepatitisa i pružanju nade 

milijunima ljudi koji žive s virusnim 

hepatitisom i njihovim obiteljima u Europskoj 

regiji. 

Posebno vrijedi istaknuti kako je tijekom 

webinara Svjetska zdravstvena organizacija 

(SZO ) objavila “Compendium of good 

practices in the health sector response to 

viral hepatitis in the WHO European Region 

“ u kojem se, kao primjer dobre prakse nalazi 

i naš Mobilni InfoHep Centar. Ovaj 

dokument uključuje 34 primjera dobre 

prakse iz 18 država članica u europskoj regiji 

čiji su autori različiti dionici kolektivnog 

odgovora na virusni hepatitis, uključujući 

vladine i nacionalne programe virusnih 

hepatitisa, akademske zajednice i 

javnozdravstvene ustanove / istraživačke 

institute, nevladine organizacije i 

predstavnike OCD. 
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30.08.2020. Zoom članice 

Hepatosa sudjelovale su na 

virtualnoj generalnoj skupštini 

ELPA 

 

16.-17.09.2020. Zoom, 9th 

Global Patients Congress webinar 

Članovi Društva su virtualno sudjelovali u 

radionicama na temu COVID-19 i utjecaju koji je ova ugroza 

ostavila na globalnu zajednicu 

pacijenata. Organizator: The  International Alliance of 

Patients’ Organizations (IAPO). Budući da je sastanak 

održan virtualno zbog COVID 19 situacije, nije nam poznat 

ukupan broj sudionika 

24.09.2020. Zoom izvandredna skupštine ELPA 

08.10.2020. Zoom, članice Hepatosa 

sudjelovale su na  ACHIEVE, koalicija koja 

se zalaže za eliminaciju hepatitisa u 

Europi, webinara pod naslovom "Kako 

European Reference Network on 

communicable diseases može unaprijediti 

hepatitis eliminaciju?"s ciljem poticanja 

razgovora o tome kako bi zdravstvena 

mreža koju financira EU trebala izgledati 

da bi potaknula eliminaciju virusa. Valja 

istaknuti kako je po uspješnom 

održavanju događaja vodeći odbor 

Europskog parlamenta za javno 

zdravstvo, ENVI, glasao je da borba 

protiv zaraznih bolesti postane jedan od 

ciljeva EU4Health tako da razvije i 

primjeni mrežu izvrsnosti za visoko 

zastupljene zarazne bolesti (EPF). 

15. i 22.10.2020. Zoom, predsjednica 

Hepatosa mr.sc. Tatjana Reić sudjelovala je na 

Virtual VHPB Tehnički sastanak: Viral hepatitis treatment as 

prevention (TAP) 

18.11.2020. Zoom, predsjednica Hepatosa mr.sc. Tatjana Reić sudjelovala je na VHPB 

Advisory Board sastanku.  

01.12.2020. Zoom – Članice Društva sudjelovale su na radionici  '' EURO 2ND  VIRTUAL Town 

Hall''  tijekom koje su imale priliku čuti izvršnog direktora Caryja Jamesa kao i regionalnu članicu 

Izvršnog odbora te planove WHA-e za 2021. Sastanku je sudjelovao i WHO-ov predstavnik te 

članovi organizacija koji su predstavili svoje rezultate u 2020. Naša organizacija je prva 

predstavila naša postignuća u protekloj godini tijekom 5 minutne prezentacije. 

04.12.2020. članica Hepatosa na Zoom izvandredna skupštine ELPA 
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10.12.2020. Zoom, članice Društva 

sudjelovale su na godišnjem sastanku 

WHO RCC-THV grupe gdje su s 

kolegama iz cijele WHO Euro regije 

stjecali nova znanja i vještine. Kao novi 

član grupe bila nam je izrazita čast 

predstaviti naše rezultate u grupi te 

sudjelovati u razmjeni znanja i najboljih 

praksi. Tijekom sastanka ojačali smo 

međusobne odnose s kolegama iz 

većine Europskih zemalja te otvorili 

dijalog za  buduću međunarodnu pomoć 

i suradnju 

 

 

RADIONICE, SEMINARI I STRUČNI SKUPOVI 

Kako bi se osigurao kontinuitet pružanja najkvalitetnije usluge našim korisnicima te doprinijelo 

izgradnji kapaciteta Društva u ovom izvještajnom razdoblju su redovni članovi sudjelovali na 

više radionica, seminara ili stručna skupa vezana za problematiku hepatitisa i/ili bolesti jetre. S 

obzirom na trenutnu COVID-19 situaciju većina događanja održavala se virtualno pa su stoga  

događanjima pristupili više članova Društva. 

14.05.2020 11:00-14:30 EASL-WHO webinar on COVID-19 and the liver. Članovi našeg 

Društva sudjelovali su sastanku koji je zbog COVID 19 pandemije održan virtualnim putem. 

Predavanjima koje je organizirala međunarodna EASL organizacija vodećih međunarodnih 

stručnjaka i kliničara iz 

hepatologije i virologije. 

Tijekom webinara  

predstavljene su najnovije 

informacije o pandemiji 

COVID-19, odgovor 

WHO-a i kako pandemija 

utječe na njegu ljudi s 

jetrenom bolešću i 

virusnim hepatitisom, s 

kliničke i 

javnozdravstvene 

perspektive. Kliničari i 

upravitelji programa iz različitih zemalja razmjenjivali su njihova iskustva o nacionalnom 

odgovoru COVID-19 i  utjecajem na usluge hepatitisa tijekom krize. Razmjenom znanja i 

najboljih praksi ojačali smo međusobne odnose s kolegama iz većine Europskih zemalja te  

otvorili dijalog za buduću međunarodnu pomoć i suradnju.  

17.06-15.07.2020 ELPA Educational training – virtualno održavanje svake srijede  

10.07.2020 Simpozij povodom WHD – kombinirano osobno i virtualno prisustvovanje Članice 

našeg Društva osobno i virtualno su sudjelovale su Simpoziju povodom Svjetskog dana 

hepatitisa koji je omogućio razmjenu znanja i najboljih praksi u RH te nastavak dijaloga o 

budućoj suradnji. Članica je održala prezentaciju o našem radu i rezultatima tijekom Simpozija. 
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27.07.2020. World Hepatitis Day webinar  Kao virtualni sudionici webinara članice Društva 

pridružile su se europskim snagama s ciljem promoviranja Svjetskog dana hepatitisa. Zajedno 

s ostalim sudionicima sudjelovale su u sastanku s ciljem da podsjete donositelje odluka i 

partnere na važnost povećanja naših napora, unatoč pandemiji COVID-19, u eliminaciji 

virusnog hepatitisa i pružanju nade milijunima ljudi koji žive s virusnim hepatitisom i njihovim 

obiteljima u Europskoj regiji. 

27.-29. 08.2020. The Digital 

International Liver Congress 2020 

Članovi Društva su virtualno 

sudjelovali su na različitim 

predavanjima, radionicama i 

simpozijima u sklopu International 

Liver Congress-a (ILC 2020) tijekom 

55. godišnjeg sastanka European 

Association for the Study of the 

Liver (EASL). Uz mnoštvo 

predavanja i radionica, ovaj kongres 

je bio izvrsna prilika za stjecanje 

novih znanja i upoznavanje s 

najnovijim dostignućima iz područja 

hepatologije 

 

 

23.09.2020. IEEPO 2020 Global Webinar 

Članice Društva pratile su virtualni program 

događaja The International Experience Exchange 

with Patient Organisations (IEEPO) koji je za cilj imao 

istražiti kako možemo preći 'od šanse do izbora' i 

zajedno stvoriti budućnost zdravstvene zaštite. 

Tijekom događaja iznesene su priče iz stvarnog 

života iz zajednice pacijenata o perspektivama 

personalizirane zdravstvene zaštite. 
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25.09.2020 6. Adriatic Liver 

Forum  Predavanja kojima su 

prisustvovale članice Društva 

organizirani su u suradnji s  

European Association for the 

Study of the Liver (EASL) i 

međunarodnim  organizacijama 

vodećih međunarodnih 

stručnjaka i kliničara iz 

hepatologije i virologije. Tijekom 

webinara  predstavljene su 

najnovije informacije o njezi ljudi s 

jetrenim bolestima s kliničke i 

javnozdravstvene perspektive 

 30.09.-02.10.2020. European Health Forum 

Gastein Od svog osnutka 1998. godine konferencija 

Europskog zdravstvenog foruma Gastein (EHFG) 

razvila se u ključni godišnji događaj koji okuplja 

političare, stručnjake, starije donositelje odluka i 

predstavnike zajednica iz zdravstvenog sektora i 

šire.Članice Društva sudjelovale su u ovoj važnoj 

konferenciji koja je, po prvi puta u svojoj povijesti, 

održana kao isključivo digitalni događaj. 

 

21.10.2020. DiCE Masterclass series:  ‘Deep Dive into Liver Cancer’Tijekom Mjeseca borbe 

protiv raka jetre, članice su sudjelovale u radionici u okviru DiCE Masterclass serije, pod 

nazivom ‘‘Deep Dive into Liver Cancer’. Sudionici radionice su „zaronili“ u zamršenost raka 

jetre i raspravljali kako najbolje podržati osobe pogođene ovom vrstom raka na njihovim 

osobnim putovanjima. 

25.-27.10.2020. World Health summit 2020 Članice su 

sudjelovale na Svjetskom zdravstvenom summit-u koji promiče 

znanstveno utemeljen i širok pristup globalnom zdravstvenom 

razvoju s ciljevima održivog razvoja (SDG) u svojoj srži. Stoga 

su ključna pitanja koje su razmatra preko 6.000  sudionika i 300 

govornika iz 100 nacija interdisciplinarna, utemeljena na 

znanosti, međusektorska i usklađena. Tijekom 3 dana kroz 50 

predavanja razmatrane su teme od vitalnog značaja za 

postavljanje globalne zdravstvene agende u nadolazećem 

razdoblju. 

28.10.2020. 4. MedTalk „Rak jetre – tihi ubojica“ Povodom Mjeseca borbe protiv raka jetre, 

Hrvatsko društvo za bolesti jetre „Hepatos“ bilo je domaćin četvrtog MedTalk-a, pod nazivom 

„Rak jetre – tihi ubojica“, koji se organizirao virtualno, a zabilježio je dosad najveću 

zainteresiranost i posjećenost od skoro 300 sudionika.  

Članovi Društva „Hepatos“ kao i članovi drugih organizacija oboljelih, KOHOM-a, Hrvatskog 

gastroenterološkog društva,  Hrvatskog društva za internističku onkologiju, Studentskog zbora 

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te Međunarodne udruge studenata medicine 

Hrvatska (CroMSIC) su prisustvovali u panel diskusiji tijekom koje su uvaženi stručnjaci 

prezentirali su rezultate trenutnog stanja iz prakse, podijelili svoja znanja i savjete te sagledali 

kako trenutna COVID-19 situacija utječe na daljnje korake vezane uz hepatocelularni karcinom 
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(HCC), koji predstavlja otprilike 90% svih slučajeva primarnog raka jetre, a koji je u porastu i u 

Hrvatskoj s prosječno 480 oboljelih na godišnjoj razini. 

28.10. i 02.11. 2020 "Jetreni bolesnik u ordinaciji obiteljske 

medicine"  

Članice društva sudjelovale su u programu mrežnih 

seminara koji se bave aktualnim izazovima iz područja 

hepatologije pri čemu na inovativan i interaktivni način 

obrađuju teme zajedničkog interesa liječnika obiteljske 

medicine i hepatologa. Održana su predavanja na teme ne-

alkoholne bolesti jetre, virusnih hepatitisa i uznapredovanih 

bolesti jetre, današnje rastuće epidemije koje imaju 

značajan utjecaj na našu svakodnevnu praksu. U okviru 

programa održana su 4 predavanja. 

 

 

 

 

 

4.-5.11.2020 European patient inovation summit 2020  

Osnovan 2016. godine, Europski summit o inovacijama pacijenata (EPIS) platforma je za 

zagovornike pacijenata iz cijele Europe kako bi razgovarali o svim aspektima digitalnog zdravlja 

i postigli konsenzus o stavu pacijenata o različitim pitanjima koja se odnose na digitalni svijet i 

zdravlje. Godišnji summit pruža jedinstvenu priliku europskim zagovornicima pacijenata da se 

okupe kako bi razgovarali o zajedničkim problemima te pronašli rješenja. Summit koristi 

inovativan višejezični i višejezični format kako bi zagovarateljima pacijenatskih prava omogućio 

da saznaju više o razvoju digitalnog zdravlja i razgovaraju o tome kako osigurati jači glas 

pacijenta u digitalnom zdravstvenom ekosustavu. 
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12.-14.11.2020. 1. Hrvatski kongres o upalnim 

bolestima jetre 

Ovo je prvi Kongres u Hrvatskoj koji je na 

jednom mjestu okupio stručnjake iz različitih 

područja i sagledao suvremene principe 

dijagnostike i liječenja upalnih bolesti jetre. 

Kombinacijom plenarnih predavanja i 

nizom interaktivnih radionica, sudionici su 

dobili jedinstvenu platformu za razmjenu 

iskustava i znanja s ciljem unapređenja 

svakodnevne kliničke prakse. Sastanak je 

održan kombiniranim osobnim 

sudjelovanjem u hotelu Westin u Zagrebu 

te virtualno. Hepatos članica je sudjelovala 

osobno te imala čast, u jednoj od prvih 

prezentacija tijekom kongresa se obratiti 

okupljenima i predstaviti naš rad kao i 

potrebe pacijenata s bolestima jetre. 

 

 

01.12.2020. 1. NEEPO sastanak "Personalizirana zdravstvena skrb: pravo liječenje, za pravog 

bolesnika, u pravo vrijeme!"   

Članice Društva sudjelovale su 

na NEEPO sastanku tijekom 

kojeg su virtualno razmijenjena 

iskustva pacijenata u Hrvatskoj 

Sastanak je organiziran s ciljem 

okupljanja udruga i stručnjaka 

kako bi zajedno „otvarali“ teme, 

razgovarali o njima i tražili 

rješenja svemu što je važno 

pacijentima u Hrvatskoj.  

Prvi dio sastanka namijenjen je 

predstavnicima svih udruga 

pacijenata u Hrvatskoj, a drugi 

dio primarno predstavnicima 

onkoloških udruga.   

 

02.12.2020. ELPA Stakeholders' meeting 

Valja istaknuti kako je tijekom predavanja predstavnice WHO mobilno vozilo našeg Društva 

uključeno u njenu prezentaciju kao jedan od najboljih primjera dobre prakse.  
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HEPATOS-OVOM HEPATITIS AMBASADORU - IVANU GUDELJU 
URUČENA OSOBNA NAGRADA GRADA SPLITA 

Aktivnom članu i volonteru Hrvatskog društva za bolesti jetre „Hepatos“ prof. Ivanu Gudelju 

danas, 28.12.2020., u Gradskoj vijećnici grada Splita u skromnoj svečanosti, obzirom na 

mjere COVID 19 ugroze, uručuje se osobna nagrada Grada Splita. 

Kao Hepatosov prvi ambasador hepatitis pacijenata u RH, prof. Gudelj surađuje s Društvom 

Hepatos u borbi za senzibilizaciju i edukaciju društva, posebice mladih, prema bolestima jetre 

dijeleći prvenstveno svoje osobno iskustvo života s virusom hepatitisa ali i iskustvo 

stigmatiziranosti osoba sa sličnim oboljenjima. 

Njegovo veliko zalaganje te informiranje javnosti kroz akcije Društva rezultiralo je pozitivnijim i 

osvještenijim stavom javnosti prema prevenciji virusnih hepatitisa i visokom porastu broja 

liječenih hepatitis pacijenata s područja grada Splita i šire. Stoga je Društvo Hepatos 

nominiralo prof. Gudelja za ovu prestižnu nagradu, a gradsko vijeće Grada Splita, na  sjednici 

održanoj još 04. svibnja  2020. godine, donijelo Odluku o dodjeli osobne nagrade Ivanu 

Gudelju - za nesebičan trud i zalaganje te doprinos senzibilizaciji i edukaciji društva 

prema bolestima jetre.  

O nogometnom i uopće životnom putu Ivana Gudelja napisana je knjiga „Hajdučka priča“, a 

koncem listopada 2019. godine u u splitskom HNK održana je premijera biografskog 

dokumentarca "Ivanova 

igra", za koji je ideja potekla 

od  upravo od Hepatos-a. 

Film se pored života Ivana 

Gudelja bavi i pitanjem 

zdravlja i bolesti u sportu te 

stigme koja okružuje bolesti 

jetre ( Društvo “Hepatos”).  

 

 

 

https://hepatos.hr/storage/app/media/Hepatos%20Ivanova%20igra%20TR.mp4
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Film u režiji Tomislava Žaje, koji je nastao uz potporu HAVC-a i UEFA-e, premijerno je 

prikazan  27.10.2019. u prepunom Narodnom kazalištu u Splitu u nazočnosti predsjednice 

RH, župana, gradonačelnika, izaslanika predsjednika UEFA-e Čeferina Luke Zajeca, zatim 

hrvatskog i slovenskog izbornika Zlatka Dalića i Matjaža Keka, legendarnih zvijezda i 

nogometnih legendi iz bivše države te naravno i Gudeljevih suigrača iz Hajduka. Rad na filmu 

trajao je više od dvije godine, na prostoru nekoliko zemalja.  

Nakon festivalskih prikazivanja u Francuskoj, Rusiji, Grčkoj, Izraelu i SAD-u dokumentarac je 

uvršten i u programe International Sound & Music Film Festivala u Puli, Liburnija Film 

Festivala u Opatiji, Garden Route International Film Festivala u Južnoj Africi i Ananse Cinema 

International Film Festivala u Gani, a osvojio je nagradu za najbolji sportski dokumentarac na 

Austria International Film Festivalu. Od kraja 2019. godine započelo je prikazivanje filma na 

UEFA TV u cijelom svijetu, a nedavno je prikazan na AJB, sptv i HNTV. 

Svojom upornošću i velikim odricanjem Ivan Gudelj ostavio je neizbrisiv pečat u splitskom i 

hrvatskom sportu, a svojim svakodnevnim angažmanom u prezentaciji potrebe zdravog 

življenja i načina kojima se osoba može kvalitetno skrbiti za vlastito zdravlje primjer je svima, 

a naročito mladima  u pronalaženju ispravnog životnog puta. 

Kao zahvalu za dugogodišnju plodnu suradnju i podršku, četvrtinu nagrade Gudelj je donirao 

Društvu Hepatos.  
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2020. 

IZVORI PRIHODA u 2020. GODINI HRK 

Državni proračun Republike Hrvatske 223.031 

Lokalna uprava i samouprava 54.000 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (EC, IPA 
CBC...) 

298.506 

Prihodi od financijske imovine 18.106 

Ostali prihodi 50.731 

Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija 0 

Ostali prihodi od donacija 170.947 

UKUPNO 815.321 

 
 

RASHODI U 2020. GODINI HRK 

Rashodi za zaposlenike (neto isplate za redovni rad, bolovanje, 
godišnji odmor, doprinosi iz plaća, doprinosi na plaće, ostali rashodi 
za radnike) 

381.522 

Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život 5.920 

Naknade za obavljanje djelatnosti 3.449 

Službena putovanja 5.559 

Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (Naknade za 
obavljanje aktivnosti, Ostale naknade..) 

45.009 

Usluge telefona, pošte i prijevoza 15.226 

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 1.942 

Usluge promidžbe i informiranja (publikacije, oglašavanje u 
medijima…) 

57.187 

Komunalne usluge 1.374 

Zakupnine i najamnine 5.320 

Intelektualne i osobne usluge 603 

Računalne usluge 7.500 

Ostale usluge 21.440 

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 27.063 

Energija 4.750 

Sitni inventar i auto gume 139 

Održavanje / osiguranje službenog vozila 9.707 

Reprezentacija (konferencije,edukacije, javni skupovi, sastanci) 674 

Članarine i kotizacije 740 

Rashodi amortizacije 111.444 

Financijski rashodi i bankarske usluge 2.041 

Tekuće donacije 0 

Ostali nespomenuti rashodi (neotpisana vrijednost i drugi rashodi 
otuđene i rashodovane dugotrajne imovine, rashodi za ostala 
porezna davanja…) 

65 

Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija 0 

UKUPNO: 708.674 

 


